

Erratum: A study of 0-14-year-old children's access to health centers in rural areas using a buffer model (a case study of villages based in Kermanshah province, Iran)

In the article titled "A study of 0-14-year-old children's access to health centers in rural areas using a buffer model (a case study of villages based in Kermanshah province, Iran)", published on pages 324, Issue 1, Volume 9 of Journal of Education and Health Promotion^[1], the affiliation of Author "Raziyeh Teimouri" is written incorrectly as "Social Development and Health Promotion Research Center, Health Institute, Kermanshah University of Medical Sciences, Kermanshah, Iran" instead of "UniSA Creative, University of South Australia, Adelaide, Australia".

Reference

1. Almasi A, Zangeneh A, Saeidi S, Toghroli R, Teimouri R, Hoseini AS, *et al.* A study of 0-14-year-old children's access to health centers in rural areas using a buffer model (a case study of villages based in Kermanshah province, Iran). J Edu Health Promot 2020;9:324.

DOI: 10.4103/2277-9531.308132